
Nome: SoluzioniSottrazione entro 10

Matematica www.CommonCoreSheets.it
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Risposte

1. 2

2. 6

3. 7

4. 5

5. 5

6. 2

7. 4

8. 10

9. 5

10. 7

11. 2

12. 10

Risolvi ogni problema.

1) Un fast food aveva otto hotdog. Hanno venduto sei. Quanti hot dog
sono rimasti?

Take From (risultato
sconosciuto)

2) C'erano tre persone in fila a pranzo quando altre tre persone si sono
messe in fila. Quante persone c'erano in totale in fila?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

3) Benedetta ha ricevuto quattro messaggi di testo prima di
mezzogiorno e un altro tre dopo mezzogiorno. Quanti SMS ha
ricevuto Benedetta in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

4) Francesca ha regalato alla sua amica due giochi per DS. Ora
Francesca ha tre giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Francesca
in origine?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

5) Dario possedeva dieci videogiochi. Ha venduto cinque. Quanti
giochi ha Dario ora?

Take From (risultato
sconosciuto)

6) I capelli di Giovanna erano lunghi sei centimetri. Dopo un taglio di
capelli era lungo quattro centimetri. Quanto ha tagliato?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

7) Silvia potrebbe inviare dieci messaggi di testo al giorno. Se ha
inviato sei, quanti messaggi di testo le sono rimasti che può inviare?

Take From (risultato
sconosciuto)

8) Alla sala giochi Andrea ha speso due biglietti per una tigre di pezza.
Poi gli erano rimasti otto. Con quanti biglietti doveva iniziare
Andrea?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

9) Paola ha eliminato due app dal suo telefono. Ora gli rimangono tre.
Quante app c'erano originariamente sul suo telefono?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

10) Su Facebook Viola aveva cinque foto dei suoi amici e due foto della
sua famiglia. Quante foto aveva in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

11) Luca aveva $9. Dopo aver comprato dei nuovi giocattoli, gli erano
rimasti $7. Quanto ha speso per i giocattoli?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

12) Per una festa Federico ha speso sette dollari in cibo e tre dollari in
bevande. Quanto ha speso in totale Federico?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)
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